



Два брата из Щербиновского района признаны виновными в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Собранные Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летним Михаилу и Сергею Бардеевым. Они признаны виновными в применении насилия в отношении сотрудника ДПС ОМВД России по Щербиновскому району (ч.1 ст.318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 12 апреля 2020 года на автодороге Краснодар – Ейск сотрудниками ДПС был выявлен автомобиль, который вилял по дороге, создавая опасность для других участников дорожного движения. За рулем автомобиля находился Сергей Бардеев. На законные требования сотрудников полиции об остановке он не отреагировал, продолжил движение и попытался скрыться, а затем заехал во двор многоквартирного дома, где при задержании оказал активное сопротивление полицейским, нанеся одному из них не менее двух ударов кулаком в область плеча. В это время Михаил Бардеев, который находился во дворе дома, поспешил на помощь брату и также нанес потерпевшему ему несколько ударов руками по туловищу и голове.

Приговором суда Михаилу Бардееву назначено наказание в виде 2 лет и 4 месяцев лишения свободы, Сергею Бардееву в виде 3 лет и 4 месяцев лишения свободы. Отбывать наказание братьям надлежит в колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1753321>